
MENTOR PROGRAM
MasterClass

Topolcsik Melinda 2017-től a Bridgestone Tatabánya Termelő Kft. ügyvezető igazgatója. Továbbá számos 
egyesület és szervezet tagja, illetve elnökségi tagja, köztük a Menedzserek Országos Szövetsége, a Hunga-
rian Business Leaders Forum (HBLF), a Nők Magyarországért Klub (NMK, elnökségi tag), a Joint Venture 
Szövetség (JVSZ, elnökségi tag), a Magyar
Gépjárműipari Egyesület (MAGE, elnökségi tag) és az Amerikai Kereskedelmi Kamara (AmCham).

A Pécsi Tudományegyetemen szerezte okleveles közgazdász, majd jogi végzettségét. Tanulmányai során 
elvégezte a Cranfield University School of Management vállalatirányítási programját is. Pályafutását még 
az egyetem utolsó évében a CIBAVision-nél kezdte, mint junior kontroller. Több mint tíz éven át dolgozott 
a PCC AFT Europe Kft-nél, ahol 2008-tól a vállalat ügyvezető igazgatói pozícióját töltötte be. 2012-től az 
Alcoa vállalatcsoport egri kovácsoló üzemének ügyvezető igazgatója volt. 

2017 január elsejétől irányítja a Bridgestone tatabányai abroncsgyárát, a Bridgestone Tatabánya Termelő 
Kft-t. A gyár az irányítása alatt számos nagy volumenű fejlesztést valósított meg, melynek köszönhetően 
Európa egyik legmodernebb abroncsgyárává, valamint példaértékű munkahellyé vált. 

„A élethosszig való tanulás (life long learning) szerepe az elmúlt 1-2 évtizedben folyamatosan felérté-
kelődött. Gyorsan változó világunkban az lehet igazán sikeres, aki rendszeresen szentel időt tudása és 
képességei fejlesztésére. Ezt tartjuk a Bridgestone-nál is szem előtt. Úgy gondolom a vezetőknek pél-
dát kell mutatniuk, abban, hogy önmagukból és másokból is a legjobbat hozzák ki. Az önfejlesztésben 
szerencsére sem a Bridgestone-nál, sem a programon belül nem maradnak egyedül az eltökélt, tehetsé-
ges résztvevők. A MasterClass Mentor Program egy fantasztikus lehetőséget jelent mind a mentoráltak, 
mind a mentorok számára, hiszen így együtt fejlődhetünk, és teremthetünk értéket a munkánkkal.”    

Vezetői tapasztalat ügyvezetőként szerzett tapasztalatai meghaladják 
a 12 évet 

Szakterület / Kompetencia

Értékesítés, Interkulturális kommunikáció, Kultúraváltás, 
Leadership, Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás, 
Termelés, Üzletfejlesztés, üzleti stratégia, Üzleti etika, 
Válságmenedzsment, Változásmenedzsment 
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